

Posudek vedoucího bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor/ka práce: Anna Štarmanová

Název práce: **Motivace k dobrovolnictví v domovech pro seniory**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A

Odůvodnění: Cíl bakalářské práce odpovídá svým rozsahem bakalářské práci. Je formulován dostatečně jasně. Zaměřuje se na téma (dobrovolnictví) sice relativně okrajové z hlediska celé sociální práce, ovšem zase s celospolečenským přesahem.

Hodnocení struktury práce: A

Hodnocení teoretické části práce: A

Odůvodnění: V teoretické části autorka zpracovává v nadstandardním rozsahu literaturu k tématu dobrovolnictví. Téma je zde představeno velice komplexně z různých úhlů pohledu a z perspektivy disciplín jako psychologie či sociologie. Zároveň tato část zůstává přehledná.

Hodnocení metodické části práce: A

Odůvodnění: Výzkum je postaven na metodě polostrukturovaných kvalitativních rozhovorů. Jednotlivé dílčí cíle a otázky pokrývají stanovené téma výzkumu dostatečně zevrubně. Metoda a jednotlivé kroky výzkumu jsou zdůvodněny. Výzkumný vzorek je dostatečně rozsáhlý, zejména vzhledem k faktu, že dobrovolníci v sociálních službách jsou malou a relativně obtížně dosažitelnou skupinou.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A

Odůvodnění: Zpracování jednotlivých rozhovorů je provedeno systematicky podle jednotlivých dílčích cílů. Rozsahem a hloubkou odpovídá bakalářské práci.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A

Odůvodnění: Každý dílčí cíl je analyzován a podroben srovnání s teoretickou literaturou k tématu. Popis motivací dobrovolníků je odpovídající, čímž lze cíl práce považovat za naplněný.

Hodnocení formální stránky práce: A

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A

Odůvodnění: Zvolené téma může být pro sociální práci značně přínosné, neboť při využití dobrovolníků je důležitá práce s jejich motivací. Zároveň se jedná o téma dosti málo zkoumané v kvalifikačních pracích.

Otázky k obhajobě:

**Domníváte se, že domovy pro seniory dostatečně využívají potenciálu dobrovolnické služby?
Pokud ne, z jakých je to podle Vás důvodů?**

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Datum, místo

12. 8. 2017, Dolní Dobrouč

Podpis

Ondřej Štěch